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СТАНДАРТИЗАЦІЯ: МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРАКТИКА  

КОНСЕНСУС ЗАЦІКАВЛЕНИХ СТОРІН
    ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ СТАНДАРТУ ISO 26000
КОНСЕНСУС ЗАЦІКАВЛЕНИХ СТОРІН
    ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ СТАНДАРТУ ISO 26000

НА СОЦІАЛЬНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ
ПРОСУВАТИСЯ ВПЕРЕД НА ЕТАПАХ РОЗРОБЛЯННЯ

НА СОЦІАЛЬНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ
ПРОСУВАТИСЯ ВПЕРЕД НА ЕТАПАХ РОЗРОБЛЯННЯ

Майбутній стандарт ISO 26000 з настанова-
ми щодо питань соціальної відповідальнос-

ті пройшов важливий етап свого розробляння, пе-
рейшовши від статусу робочого проекту до проекту 
комітету, що засвідчує високий рівень консенсу-
су серед багатьох зацікавлених сторін, які беруть 
участь у робочій групі ISO з соціальної відповідаль-
ності (ВР WG).

Резолюція щодо схвалення розсилки цього доку-
мента як проекту комітету була одним з головних ре-
зультатів 6-ї пленарної зустрічі ВР WG, яка відбулася 
1—5 вересня 2008 року в Сантьяго (Чилі). Засідання 
було одним з найбільших засідань ISO з розроблян-
ня стандартів, у якому взяли участь 386 експертів 
від 76 країн-членів ISO і 33 організацій партнерів.

«Рішення перевести проект на етап проек-
ту комітету (CD) — це не тільки віха в процесі 
розроблення стандарту ISO 26000, — заявив голо-
ва робочої групи WG Хорхе Е. Р. Каджазейра, — це 
також живе підтвердження того, що багатосто-
ронній підхід, прийнятий ISO для вирішення цього 
завдання, є ефективним інструментом роботи зі 
складними темами у великих і надзвичайно різно-
манітних групах».

Заступник голови WG ВР Стефан Содерберг про-
коментував: «Найбільше вразило мене те, наскіль-
ки експерти ВР мали можливість і готовність 
прийти до консенсусу навіть відносно складних 
питань. Ця зустріч доказала силу діалогу зацікав-
лених сторін».

Представники шести груп зацікавлених сторін 
беруть участь у ВР WG: промисловість; уряд; проф-
спілки; споживачі; неурядові організації та послуги, 
наукові дослідження тощо. Два експерти від кож-
ної категорії зацікавлених сторін розвиненої країни 

та один від країни, що розвивається, беруть участь 
у Комплексній редакційній цільовій групі (IDTF), 
відповідальній за аналіз і перегляд проекту стан-
дарту ISO 26000. Представники Міжнародної органі-
зації праці й Глобального договору ООН також бе-
руть участь в IDTF.

6-та пленарна зустріч ВР WG, організована 
Чилійським національним інститутом зі стандарти-
зації (INN), та церемонія відкриття охоплювали ви-
ступ міністра економіки Хуго Лавадо, міністра пра-
ці Освальдо Андраде і виконавчого директора INN 
Cepxio Торо.

Підводячи підсумки поточного стану розробляння 
стандарту ISO 26000, голова WG Хорхе Каджазейра ска-
зав: «Приємно бачити, як принципи та очікування 
міжнародних угод найвищого рівня, таких як Світова 
декларація прав людини, враховані в стандарті ISO 
26000 таким чином, який може бути зрозумілий і мо-
же застосовуватися організаціями по всьому світо-
ві як у державному, так і в приватному секторах».

Заступник Генерального секретаря ISO Keвін 
Маккінлі віддав належне роботі ВР WG: «З часу за-
початкування цього проекту робочою програмою 
ISO проглядається зразковий рівень самовідданос-
ті, зусиль, відповідальності та участі зацікавле-
них сторін у надзвичайно широкому й складному 
питанні соціальної відповідальності».

Додаткова інформація про ISO/BP WG і стандарт 
ISO 26000 за адресою: www.iso.org/sr

Робочі документи доступні за адресою: 
www.iso.org/wgsr 

(За матеріалами «Інформаційного бюлетеня 
з міжнародної стандартизації», 2009, № 2)
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